

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: у вулиці Чарneckого ч. 12.

Письма приймають тільки франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекамації незначительні від оплати поштової

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К. 4 80
на пів року " 2 40
на чверть року " 1 20
місячно . . . " — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10 80
на пів року " 5 40
на чверть року " 2 70
місячно . . . " — 90

Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

(Угодові конференції. — Полуднесо-африканська війна.)

Наради угодових конференцій мають бути тепер приспішені. З чеської сторони впевають, що преас міністрів др. Кербер заявив на останньому засіданню моравської конференції, що в державних урядах на Мораві будуть ся приймати і полагоджувати всякі письма в обох краєвих язиках, щоби кожний міг послугувати ся своїм матерним язиком. То становище не стрітило з ніякої сторони супротивлення. Справу утворення чеської палати торговельної в Королевім градці полишено покищо непорішеною, бо Німці роблять утворення нових чеських палат торговельних зависимим від розмірного заступства Німців в тих палатах з чеською більшістю, а знов Чехи кажуть, що над тою справою не можна навіть радити.

Положене на театрі війни дуже зміняло ся і то в користь Англіїців. Іменно ген. Роберте перекинув цілу вагу війни з східної сторони в Наталі на крайній захід коло Кімберлей. На чолі 48.000 людей рушив ген. Роберте дня 14 с. м. над ріку Моддер, перейшов її і як вчорашні телеграми доносять обійшов становища Бурів та освободив Кімберлей від облоги. План Буллера був до останньої хвилі тайною. Всі а найбільше Бури були пересвідчені, що Роберте збирає свої сили на полудне від Оранії і туди схоче перейти границю. На се

вказувало і то, що новими військами, які надійшли в останній хвилі в Англії скріплювано сили ген. Френча і що той генерал став завзято добувати становища Бурів під Колесбергом. З тої причини Бури скріпили позиції вдовж цілої полудневої границі Оранії і тому навіть значно ослабили сили Кроніого, що держав армію Метуена в однім місці. Тимчасом як опісля показало ся, Роберте обняв команду над військами Метуена а навіть піхнув на захід і Френча та з тими всіми силами рушив в похід. Оранські Бури пізнавши план Роберте са почали знов збирати ся в великій силі в околицях Кімберлея, де в найкоротшій часі прийде до рішачої розправи між ними а Робертсом. Англіїські военні критики підносять успіх Роберте а Френча, але додають, що той успіх не буде мати великої ваги, коли Робертсови не удасть ся цілком розбити Кроніого. — Вість о освободженю Кімберлея викликала в Лондоні велику радість, однак та радість небавом охолодела, з причини браку всяких ближших вістей. Іменно Роберте не згадує в своїй телеграмі нічого о борбі, а до неї мусіло прийти. Отже побюють ся або великих естрат Англіїців, або нової хитрости Бурів. Дятого дождають з великим напруженем дальших вістей. Тимчасом на полудне від Оранії, де лишили ся лиш слабі сили Англіїців, Бури пруть їх назад і як телеграфують з Капштадту Англіїці відступили аж до Арундель. Ренсбург тепер в руках Бурів. Про Буллера і війну в Наталі нема ніякої вісти.

Новинки.

Львів дня 17-го лютого 1900.

— **Посади в Босні.** Краєве правительств Босни і Герцеговини оголошує, що там в скарбовій службі єсть опорожневих кілька посад концептових ад'юктів в Х. ранзі по 2200 К. платні та 400 К. додатку, а також кілька посад концептових практикантів в ад'ютом в квоті 1600 К.

— **Виміна старих грошей.** Wiener Ztg. оголошує, що срібні монети по 10 і 20 кр. та давнійші 5-крайцарові, що вже вийшли з обігу, будуть приймати виімково ще один рік, але вже лиш за половину вартости: головна каса у Відні і краєві головні каси, т. е. у нас в Галичині каса львівська і філіяльна каса краківська. Дальше до дня 30 червня можна буде ще вимінювати в тих самих касах мідяні монети по 1 і по пів крайцара по повній вартости, а від 1 липня вже лиш за половину вартости.

— **Лапа на емігрантів.** Якийсь еміграційний агент порозсилав по селах східної Галичини відозву, в котрій якийсь Б. Ціхоцкий (назвище може й вдумане!) представляє в дуже рожевих барвах відносини в Канаді. В тії відозві остерігає Ціхоцкий людей, щоби не їхали до Канади аві на Врему, аві на Удіне і Генуу, бо там бють людей аж до крові, а їхали тільки на Роттердам. — Мабуть в Роттердамі чигають на свої жертви інші наганячі, котрих очевидно не хибую і у нас, а ділають они сиільно.

Передрук заборонений.

ДОНЬКА КОРОЛЯ ЄГИПЕТСКОГО.

Історична повість Юрія Еберса

(Авторизований переклад з шіснаццятого німецького видання.)

Переклав Кирило Вербин

(Дальше).

Цесантик застав раз чужинця у свого учителя і коли Дарій пішов, спитав він Нейтготена, звідки він до того приходить познакомляти того Церза в єгипетскими тайнами?

— Я учу его таких річий — відповів старий єрей — які знає кожний ученій Халдей у Вавилоні так само як і ми, і тим способом позискую нам дружбу чоловіка, котрого зв'язди затемнюють своїм світлом зв'язди Камбіса так, як сонце затемнює місяць. — Той Дарій, кажу тобі, стане колись могучим володільцем; ба, я видів, що его планети св'ятили навіть понад Єгиптом. Мудрому годить ся займатися не лиш тепершністю, але й оглядати ся на будучність, уважати не лиш на свою дорогу, але й на охрестність. Коли ти ідеш попри чийсь хату, то не можеш знати, чи в ній не виховує ся на будучність який добродій для тебе. Не спускай нічого з ока, що стоїть при твоїй дорозі; але передоєм споглядай в гору на зв'язди. Як пес в ночи не

спить, але чаїть ся на злодіїв, так і я від п'ятдесяти літ сліджу за тими вандрівниками на небі, за тими споконвічними віщунами судби, що жаріють в єгері, а котрі заповідають людям наперед ранок і вечер, літо і зиму, але також і щастя та нещастя, славу і ганьбу. Они ті непохибні, показали мені в Дарію ростину, з котрої колись виросте велике дерево.

Молодому Барті були ті нічні години науки его приятеля дуже на руку, бо они спонукували Дарія спати довше як звичайно, отже й улекшували ему їздити досвіта потайком до Невкратіс. Тоді їздив з ним звичайно і его повірник Зопірос; але коли він перебував у Сафони, то его приятель разом зі службою полював на зайці, бекаси, пелікани або лиси, а коли відтак вернули домів, то казали менторові Крезусови, що їздили на польоване, улюблене заняття знаменитих Персів.

Ніхто не добачив тої зміни в душі молодого королівського сина, яка настала була під впливом першої любови, лиш одна Тахот, донька Амазіса. Она від першого дня, коли Барт'я промовив до неї, розгоріла пристраскою до красною молодця. Делікатним чувством любови зміркувала она брзо, що межи нею а ним стануло щось їй незвістного, бо коли Барт'я перед тим поступав собі супротив неї як брат, і шукав її товариства, то тепер він дуже старанно уникав її і держав ся від неї як лиш можна здалека. Він здогадував ся її тайни, і ему здавало ся, що як би він відповідав на її ніжні погляди, то допускав би ся злочину на своїй любови для Сафони.

Бідна донька короля гризла ся тим, що

молодець такий холодний для неї, і зробила Нитетіє своєю повірницею. Тота додавала їй відваги і ставала з нею замки у воздуху. — Обі дівиці укладали собі вже наперед, як то буде красно, коли они віддадуть ся за обох братів та будуть жити на однім дворі і не будуть потребували розлучати ся. — Але минав день за днем, а молодий королевич показував ся Тахоті щораз рідше, а коли й прийшов, то розмаляв з нею лиш холодно і для форми.

Мимо того мусіла она бідна признати то сама перед собою, що Барт'я від часу свого побуту в Єгипті став якийсь красший і вибрав ся більше на мужчину. Якась горда а мимо того лагідна самосвідомість явилася ему тепер в его великих очах, а замість давнійшої молодечої пустотливости, пробивав ся в цілій его поставі якийсь дивний задумчивий спокій. Рожеві его рум'яніці були поблідлі, але з тим було ему більше до лиця, які їй, котра подібно як і він з кожним днем щораз ставала блідша.

Мелітта, стара невільниця Роденіси стала опікункою залюблених. Она одного дня застала несподівано Сафону з Барт'єю, але королевич так щедро її обдарував, его краса так її вловні очарувала, її пестійка так її дуже простила, і так солоденько ласкала ся коло неї, що она обіцяла ся мовчати о всім перед своєю панною і нарештє, ідучи за звичайним у старих жінок наклоном, стала молодій парі робити вигоду са подавала до їх сходни всяку можливість поміч. Старуха виділа вже свою „солоденьку донечку“ володільцею половини св'ята, називала її, коли була сама з нею, „княгинєю“ і „королевою“ а себе саму, коли на ню

— **Новий уряд поштовий** віде в жита дня 16 с. м. на стації залізничній в Прошовій (пов. тернопільського) зі звичайним кругом діляння. До сего уряду поштового будуть належати громади: Прошова, Скоморочи і Смолянка в Цезарівкою, а буде він злучений зі шляхом залізничній Тернопіль-Заліщиці. — Другий новий уряд поштовий входить в жита з днем 16 с. м. в Тамановичах, пов. мостиского, зі звичайним кругом діляння. До сего уряду належать обшири двірки і громади: Боленовичі, Лютків і Тамановичі, а також громади Ганковичі, Мишлятичі і Тузковичі.

— **На дохід „Народного Дому“ і „Шкільної Помочи“** в Коломії устроюють рускі товариства в Коломії вокально декламаторский вечерок в честь XXXIX роковин смерті Тараса Шевченка дня 13 марта 1900 р. в сали міської каси ощадности. — Програму оголосить ся пізнійше.

— **Комітет зборів крамарских** в Стрию повідомлює всіх інтересованих, що збори крамарскі відбудуть ся дня 22 н. ст. лютого с. р. в сали „Руского Касина“ в Стрию.

— **Нещасна пригода.** Минувшого четверга переправляло ся човном через Сян шість осіб в села Кривча. Парас серед ріки човно вивернуло ся, а всі шість осіб пішли під воду. Під сию хвилию стояв на противнім березі міщанин, ловлячи саком рибу. Він кинув ся зараз в помічню, але удалось ему лише три особи спасти від смерті, а прочі три утопили ся.

— **Загадочна смерть.** Два 9 с. м. померла ненадївно в Тарнові Марья С., 19-літна дівчина, котра мешкала у свого брата, купця. Зараз погім розійшла ся вість, що М. С. не померла природною смертю, але що її отруїв брат, який мав дуже але з нею обходити ся і держав її як слугу до найважчайшої домашньої послуги. Обурене загалу було тим більше, що померла була спротою, а брат її, у котрого мешкала, був багатим чоловіком. В виду таких вістий, віддано справу судови до розсліду. Переведена обдукция мощий через судових лікарів д-рів Еберсона і Рогальского виказала, що М. С. померла неприродною смертю, здавсь, від отруї, длятого порішено віддати її жолудок хемічному розборови. Дальше слідство виявить, чи має ся тут до діла зі злочинном убийства, чи в самоубийством.

— **Лист з боєвища,** писаний тремя дочерками письма, одержав недавно один англійский

пастор в Лондоні. Жовір з цюжк Суррей почав писати лист до родичів, але смерть не дала ему письма докінчити. Товариш поляглого хотів то кроваве письмо довести до кінця з поясненем, що стало ся, але і сей погіб в бою. Лист дістав ся до головного штабу, котрий в дописею на бої, що оба погібли, вислав его до Англії. З огляду, що первістні адреси не були відомі, дістав ся лист в чужі руки. В першій часті письма пробиває ся веселість і надія, в другій причуте смерти, а закінчене єсть сухе, урядове. Пастор справив лист в рамки і підписав одним словом: „Війна“.

— **Марнотравний гуляка.** „Біражевия Вадомости“ пишуть: „До начальника стації в Двиньску зголосив ся молодий а багатий поміщик з охрестности того міста і зажадав спеціального куриерского поїзду під услівем, щоби поїзд прибув до Петербурга не пізнійше, як о 2 год. в ночи. Запитаний о причину такого поспіху, відповів молодець, що того самого дня відбуде ся баль в Петербурзі, на котрім він під словом честі мусить гуляти з одною панною мавура. Приготовано поїзд з одною льокомотиви і двох вагонів, а ущасливлений молодець заплатив в касі 1002 рублів і кількадесят копійок. Коли видали ему надвижку 62 коп., пригадав собі молодець на убогих і просив начальника, щоби сию квоту між вих розділив, чого однак сей не хотів зробити. Молодець був в той причини таким „жертволюбивим“, що в послідних часах одідичив велике майно. Думземо — пишуть „Біреж. Відом.“ — що буде ему приятно, коли подамо его імя до прилюдної відомости. Є ним п. Франц Моль, властитель дїбр Йосифиново під Двиньском.“

Господарство, промисел, торговля, гігієна і вихованє.

Ради господарскі.

Що можна иноді научити ся з образка старої книжки? — Коли хто цікавий, нехай то собі в низу прочитає.

— **Коротка наука о навозах** (VIII). Из всіляких штучних навозів найважнійші найбільше уживані суть слідуючі: Салітра чїлійська (хїбно кажуть „хїлійська“), котра додає землі бракующего їй азоту; — томасівка або мука Томаса з журавля, котра дає фосфоровий квас; — кістянна мука дає так само фосфоровий квас; — каїніт або калуска сїль додає землі потасу або калї. Салітра має в собі 15 до 16 процент азоту і її платить ся по 16 до 20 К. (8 до 10 зр.) за мєричний сотнар. Салітру купує ся в грубовернитих кришталах або зліплених до купи куснях, товче ся і пересїває ся на мїлкий порошок, мішає ся з пересїяною землею або пороком торфу і розсїває ся по поли рукою або машиною. Салітри рівночасно і обірником не можна уживати. Так само не можна її мішати з т. зв. суперфосфатами, але з иншими родами штучних навозів можна. Салітра ділає дуже бєрно, бо салітра розпущена у водї позїстає в землі і рослини можуть корінцями набирати її бєзпосередно. Але іменно длятого, що она розпущена ся у водї а земля її не втягає, не треба її завчасно розсївати, бо вода в весни готова її забирати з поля. Коли салітри дати перед тим ваким ще збіже добре розкорїнить ся, то оно буде рости добре в соломї, але коли би спїсля втягало, то видасть і мало зерна. Огже салітри треба тогди уживати, коли збіже вже добре розкорїнить ся. Навожені салітрою поля держать бїльше вогїсть, але їй легко робить ся на них суха шкаралупа а земля легко збиває ся в грудку. Длятого добре єсть навозити рівночасно вапном. Найневідповіднійша єть салітра на студенї землі, на високо положенях ґрунтах і там де часто перепадать дощі; она найліпша на піскові ґрунтах, на гумусову глиникувату і маргїлову землю та в сторонах де мало дощу. Оаніе збіже на ґрунтах навожених в осени фосфатами і яре збіже навозити ся салітрою рано з весни верх збіжа і треба 1 до 4 метр. сотнарів на гектар (морґ і три чверти); для бараболї навозити ся з весни по засадженю (треба півтора, 2 або й 3 метр. сотн. на гектар); під конюшину і стручкові рослини салітра не добра. Навожена салітрою не держить довше як рік.

— Кілька рад що до закупна насїня: 1) Велике насїне треба вчасно купу-

прійшла така слаба хвиля, видїла багато приздобленою персекою достойницею.

Глава одинацята.

На три дні перед часом, призначеним до вїзду Нігетиси, запросила була Родоніс до себе до Навкратіс багато гостей, а між тими знову Крезуса і Гігеса.

Підчас того пира під покровом ночи і опікою невільницї мали обое залюблені знову зїйти ся. Коли Мелїтта переконала ся, що розмова при столї завела ся на добре, отворила браму, впустила королевича до города і привела до него его любєу. Сама відтак відступила ся, щоби, коли потреба, плєснути в долонї і дати їм знати, що хтось може їх підглянути.

— Ще лиш через три дні буду знати, що ти близько мене — шепнула Сафо. — Знаєш, що менї часами так здає ся, як би я тебе лише що вчера перший раз побачила; але звичайно гадаю, що ти вже цілай вік моїм і що я би тебе любила, доки життя мого!

— Та й менї так здає ся, як би ти була моя, від коли я живу; бо я не можу собі того уявити, що я міг колись жити без тебе.

— Коби вже раз минув час розлуки!

— О, вір менї, що він мене скорше, як тобі то здає ся. Правда, що нам буде ся здавати, що мусимо довго ждати, але коли ми знов зїдемо ся з собою, то я гадаю, що нам буде здавати ся, як би ми лише що попрощали ся з собою. Оттак, видиш, здавало ся менї що дня. Як же я дожидала рана а з ним і тебе; а коли настав ранок і ти сидїв тут коло мене, то менї здавало ся, як би ти не відступав ся від мене і як би твоя рука, ще від вчера спочивала на моїй головї.

— А все таки бере мене якась така незнана менї давнійше туга, коли погадаю собі, що будемо мусїти розставати ся.

— Я не конче того бою ся. Правда, що

кров менї потече з серця, коли будем пращати ся зі мною; але я знаю, що ти прийдеш знову і мене не забудеш. Мелїтта хотїла питати ся ворожби, чи ти будеш менї вірним; — она хотїла також іти до якоїсь старої ворожки, що недавно тому прийшла з Фригїї та ворожить в ночи з поватяганого мотуза. До того треба їй для очищення кадила, живиці, паланочок як місяць і листочків а тернини; але я того всего не хотїла, бо мое серце знає чей ліпше як Пітия, мотуза та кадило, що ти останеш ся менї вірним і будеш мене любити.

— І твоє довіра не обманить тебе!

— А все таки обавя не вовсім мене опускала, бо я може яких сто разів дула на листочки маку а відтак била по них. Коли луснуло, то я зраділа: „Він тебе не забуде!“ Коли же листочок лиш роздер ся а не луснуло, то менї стало сумно. Але бїльше разів луснуло, як ві, і я могла бїльше радувати ся як сумувати.

— І так має бути.

— Так мусить бути! Але говори тихїйше, мій милий, щоби нас не доглянув Кнакіяс, що онтам їде до Ніля по воду.

— Добре, добре буду тихїйше говорити. Так! Тепер підгорну тобі твое як шовк волосчко і шепну тобі до уха: „Я тебе люблю!“ Чи ти зрозумїла?

— Що охотно слухаємо — кавав вїй дід — то й легко розумїємо; але хоч би ти й шепнув менї до уха: „Я тебе ненавиджу!“ то мимо того твої очи тисячями голосів кавали би менї, що ти мене любиш. Німа бесїда очий говорить далеко бїльше, як всі явки а цілого сьвіта.

— Ах, коби я умїв говорити тою красною елїнійською мовою так як ти, то я би тогди...

— О я рада з того, що ти не говориш ліпше; бо як би ти міг все менї сказати, що чуєш, то ти би далеко не так віжно давив ся менї в очи. Бо і щож єсть слова!? Чи чуєш як там соловейко щебече? Він не має дару

живови, а мимо того здає ся менї, що я его розумїю.

— А скажи менї, що він говорить? Я хотїв би знати, що бїльбїль, як ми Перви називаємо соловейка, щебече онтам між розками до своєї любки. Чи то може менї сказати, що птичка говорить?

— Я тобі скажу по тиху! Фїльомели сьдїває до свого мужа: „Я тебе люблю!“ А він їй відповїдає, послухай лиш: „Ігіс, іго, ігіс“!

— А щож значить „Іго, іго“?

— Я то приймаю, я то приймаю!

— А „Ігіс“?

— То вже треба би, щоби добре зрозумїти, штучно поясняти. Ігіс то єсть колесо; а колесо значить — так мене учили — вічність, бо оно не має ані початку ані кінця. Длятого кличе соловейко: „Я то приймаю, я то приймаю на віки!“

— А як я тобі скажу: „Я люблю тебе“?

— То я тобі, як та птичка, що сьдїває в ночи, скажу в радости у відповїди: „Я то приймаю, на нинї, на завтра на віки!“

— О яка ніч, як все спочиває і мовчить; вже й соловейка не чую. Він сидить тепер онтам на деревї, від котрого цьвітїв несе ся так солодкий запах. Вершки пальм відбивають ся в Нілю, а помежи ними ніби білий лебедь виглядає в водї образ місяця.

— А его проміне мов срібні пїточки об-

1) Так після грецкого поета Аїсхїля відзивав ся соловїй. (ніби як у нас кажуть, що соловїй кличе: „Ловїть, ловїть, ловїть!“ Але первїстно слова „ігіс, іго“ мали инше значїня. Прокно, жінка Терєя, котрий єї сестри Фїльмели відрїзав язык, зарїзала власного сына Ігіса і дала его зїгнї Терєви. Терєй змїркувавши що зїв, пустив ся в поговю за Прокною і Фїльмелею, але боги замїнили Фїльмелю в соловейка. Прокну в ластївку, а Терєя у вудвуда. Від того часу соловїй Фїльмеля кличе Ігіса.

вати, щоби переконати ся ще завчасу чи оно добре. — 2) Купувати насіння лиш у таких фірм, котрі або стоять під контролею якої стації досвідної (н. пр. краєв. стації ботанічно-рільничої у Львові) або звістні з своєї ретельности. Такі фірми суть у нас н. пр.: Ернст Вальзен, дім рільничо-продукційний в Кракові; М. Воліньський і І. Качинський, торговля насіння у Львові; бар. Юліан Бруніцький в Підгірцях коло Стрия; „Перша культура продукції насіння“ Т. Луцкого в Мелній; почта Стріляска і Культура лісного насіння в Засові під Чарною. З фірм заграничних найліпші і найретельніші: And's. Ad. Markl's Sohn, k. u. k. Höfflieferant Wien I. Am Hof Nr. 13 і угорська фірма Edmund Mauthner, Samenhandlung in Budapest. Від обох сих фірм зажадати прислання ціників. — 3) При купівлі насіння не треба уважати на то, щоби ціна була низька, бо дійсно доброго товару ніхто не може продати дешево, а за дешеві гроші пси мясо їдять. — 4) Не звязати дуже на захвалюване якогось насіння, але на то, чи ово буде для нашого ґрунту для наших сторін відповідне; бо може бути насіння, у котрого збіже або які інші рослини будуть деінде дійсно дуже красні, а у нас можуть хибнути. На се треба головно звязати на насіння сироваджуване з Угорщини. Там тепліше і не одно буде красне, але у нас хибне. — 5) Хто хоче підсівати або заводити у себе нові луки, нехай не купує на то готових мішанок, бо дуже часто роблять такі мішанки з найгіршого насіння та з всьляких висівок, в котрих знайде ся і багато буряну. Найліпше купити собі окремо насіння кожної трави і зробити самому мішанку, лиш треба знати, на який ґрунт якої ужити мішанки.

— Що можна научити ся з образка старої книжки. В одній бібліотеці знаходила ся стара німецька наукова книжка, в котрій була також наука о рільництві. До тієї книжки був доданий і образок, представляючий старенького чоловіка, що дивився обережно на деревце. Мимо волі брала цікавість, що має представляти сей образок. Шукаю за описом сего образка і читаю, а там так написано: „Не можемо відмовити собі того, щоби в сліду ючим не показати, який хосев можуть мати ті, що садять дерева. В малім сільци В. коло Д. підчас семилітньої війни, заслаб один фран-

цуский вояк підчас маршу, упав на дорогу і там его товариші лишили. Він був би може й згинув там, як би не то, що люди з села змилювали ся над ним і взяли его до себе та доглядали его, доки він аж не подужав. Вояк той постановив вже не покидати ся своїх добродіїв і лишив ся в селі та заробляв собі межі селянами на кусень хліба. Его зробили громадским пастухом. Виганяючи худобу що дня на толоку, мав він нагоду думати над тим, кільки то землі марно спочиває, і навіть для худобяни нема з неї великого хісна, а о скільки ліпше було би засадити єї позиточною деревиною. Отже коли худоба перестала вже пасти ся, він пішов пішки до своєї вітчизни та приніс звідтам оберомочок молоденьких щеп. Оттак ходив він кільки разів до Франції по щепи, аж засадив ними цілу толоку. З тої толоки зробив ся відтак сад великий як ліс, і приносить що року великий дохід та став ся дуже важним жерелом гаразду громади. Образок представляв отже того бідного вояка, як він зносив щепи і працював для добра тих, що колись змилосердили ся над ним. — А чи і у нас в неводній громаді нема пустої толоки, в котрої ні людям, ні худобі нема пожитку, чи нема й лишньої землі? Та ба, коли нема такого французского вояка, котрий би ту землю, що лежить нині без ужитку, засадив ужиточними деревами!

— Ранна городнина без теплих скринь. Не кожний може закладати собі до роги теплі скрині, щоби в них сіяти ранну городнину, але кожний хотів би певно борзо в весни поповісти молоденької ярини. Слідуючим способом можна, хоч і не так борзо як в теплих скринях, але все-таки о кільки неділя борше як на грядках доховати ся молоденької ярини. Ціла річ в тім, щоби городнину пересаджувати на грядки вже в такім стані, в котрім она борше може доспівати. Отже н. пр. горох: Бере ся ранні роди, кариліки, н. пр. горох букшпановий, американське чудо і т. п. Під кінець лютого або з початком марта наповняє ся вазонки високі на яких 6 цент. пухкою, гумусовою землею, садить ся в кожний вазонок по 5 до 6 зерен і ставить ся вазонки на вікно до сонця. Скоро земля досить нагріта, то горіх борзо скільчить ся і зійде а коли молоденькі ростинки виростуть на кільки центиме-

трів високо, то треба їх перенести до розсадника, щоби они тут привикали до студенішого воздуха. Але розсадник мусить бути в затишнім місці з вікнами і на ніч закриваний матами. Скоро молоденькі ростини вже привикнуть, пересаджує ся їх з кінцем марта або з початком цвітня на грядку. — Шпарагова фасоль, ранна, н. пр. воскова, довга і т. п. садить ся так само у вазонках але під кінець цвітня, привичаює ся їх до воздуха а в половині мая пересаджує ся в ґрунт не розділюючи їх. З кінцем червня або з початком липня буде вже молода фасолька. — Ранна бараболя: Від марта аж до половини цвітня розкладає ся ранні бараболі н. пр. шестинедільні, американські рожеві і т. п. в теплім місці (н. пр. в стайні одна коло другої, щоби пустили кильці, а коли ті будуть вже кільки цент. довгі, садить ся бараболю в добре підготовлену землю, в теплім затишнім місці прищипаючи їх осторожно, щоби кильців не полонити.

Література господарська.

— Die Fischzucht, ein treffl. Mittel zur Nutzbarmachung un bebauter Flächen. Von Carl Stadelman. Ціна 60 сотиків. Книжечка добра для тих, що хотіли би заводити собі на неужитках саджавки і ставки.

Вісти господарські, промислові і торговельні.

— Ціна збіжя у Львові дня 16-ого лютого Пшениця 14-60 до 20.— К.; жито 11-20 до 11-50; овес 10-50 до 11.—; ячмінь пашний 9-80 до 10-50; ячмінь броварний 12.— до 14.—; горох до вареня 12-50 до 20.—; вика 11.— до 12-00; сімя льняне —.— до —.—; сімя конопельне —.— до —.—; біб —.— до —.—; бобик 11.— до 12.— гречка —.— до —.—; конюшина червона 150.— до 180.—; біла 100.— до 140.—; тимотка 50.— до 60.—; шведська 120.— до 170.—; кукурудза нова —.— до —.—; хміль —.— до —.—; ріпак 22.— до 23 К

— Ціна волів у Львові. На торзі дня 14 лютого плачено живий товар по 56 до 73 Кор. — сот.; за корови від — до — ар. за 100 кильо живої ваги. Згін був середній. Ціна мяса: задне по 1.— Кор. до 1-08 Кор., передне по 0-96 до 1-04 Кор. за кильо.

Надіслане.

— Найздоровішим і покріплюючим напитком, що в знаменитий спосіб сполучує прикмети средства поживного з средством покріплюючим нерви, есть і остане без сумніву кава. Однак розходять ся в першім ряді о род кави, бо і єї фальшують мало вартним товаром. Тут заслугує на увагу експортна гамбурска фірма Етлінгер і Сп-ка, котра дає найбільшу гаранцію. — Той, що спровадить каву від гамбургської фірми Етлінгер і Сп-ки, може бути певний, що его як найчествійше, найсовіснійше і найдешевше обслужать, та що дістане знамениту каву.

ТЕЛЕГРАМИ.

Будапешт 17 лютого. Цісар приймив президента міністрів Селя на довшій аудієнції приватній.

Берлін 17 лютого. Інфлюенца ширить ся тут в страшний спосіб. Занедужало звиж 80.000 осіб.

Льондон 17 лютого. Парлямент ухвалив жадані правительством додаткові кредити на війну.

Капштадт 17 лютого. Бури покидають Маггерсфонтен, аби скріпити інші становища.

Льондон 17 лютого. Ген. Френч рушив на північ від Кімберлей. Англійська піхота стріла сильний відділ Бурів і прогнала его.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

могнуть все що живе. Дятого і цілий світ як увязнена невіста спочиває в глибокій мовчавості і не ворухить ся. Я не могла би тепер, хоч і як я весела, ані сміяти ся, ані тим менше говорити голосно.

— То шептай або сьпівай!

— Правду кажеш. Подайже мені струни! Дякую тобі! Позволь же нехай притулю голову до твоєї груди і засьпіваю тобі тиху пісеньку мара. Альман, той Лідієць, що перебув в Спарті, вкдував єї, щоби звеличати ніч. Тепер же слухай мене добре, бо тота лагідна пісенька до сну мусить тихо тихесенько нести ся з уст. — Не цілуй мене, ні, прошу тебе не цілуй, аж скінчу; а тогди я вже й сама зажадаю, щоби ти мені подякував поцілунок:

Дрімать високі шпилі гірські
Дрімать на мори і скелі стрімкі,
Заснули яри і зелені гаї
І всі хрбаки, що вилазять з землі.

І зьвірі у горах гяженко вже снять
І пчоли скоренькі роями вже снять
І в водах рожевих на морському дні
Дрімать гадюки страшні в глибині
І пташок веселих не чути нігде
Потомлені сплять, поки сонце зійде.

— Що ж, милий, не поцілуєш мене?

— Я так заслухав ся, що й забув вже цілувати, як перед тим так розцілував ся, що й забув слухати.

— Ой ти пустію! Хибаж не красна моя пісенька?

— Красна як все, що ти сьпіваєш.

— А що великі вльницькі сьпіваки зловчили.

— Та й то правда.

— А ви в Первії не маєте сьпіваків?

— Як се ти можеш так питати ся?

Хибаж може який нарід славити ся високими чувствами, скоро не любить сьпіву?

— Але у вас досить недобрі звичаї.

— Ніби які?

— Ви берете собі так багато жінок!

— Моя Сафо...

— Лиш щоби ти не зрозумів мене хибно!

Видиш, я так тебе люблю, що не хочу більше нічого, як лиш видіти тебе щасливим і ділити ся з тобою цілим життям. Як бя ти, взявши собі лиш мене одну за жінку, провинив ся тим проти звичаїв своєї вітчизни, як би тобою за твою вірність погорджали, або хоч би лиш тебе ганчили — бо хто ж би смів погорджати моїм Бартю — то возьми собі побіч мене других жінок; але насамперед нехай я лиш два, три року сама одна буду твоєю. Хочеш так Бартю?

— Хочу.

— А відтак, коли мій час мине, а ти будеш мусів піддати ся звичаям твого краю — бо з любови другої собі не возьмеш — то зроби мене своєю першою невільницею. О, я так собі то красно в моїй голові придумала! Коли ти будеш іти на війну, то я наложу тобі тязару на твої кучерки, приперезу тобі меч, і дам тобі ратице до рук. Коли побідителем вернеш домів, то я перша подам тобі вінець. Коли будеш вибирати ся на лови, то я припну тобі остроги, а коли будеш іти на шир, то я тебе прибору і намащу, зроблю тобі вінци в осикових гадузок і роже та украсу ними твоє чоло і плеча. Коли будеш зраненій, то я буду тебе доглядати, коли будеш хорий, то я не відступлю ся від тебе, а коли будеш щасливий, то я піду собі, і буду адалека тішити ся твоєю славою, твоїм гараздом; може тогди приєличеш і мене до себе, а твій поцілунок скаже мені, що ти вдоволеній твоєю Сафоною, що ти мене любиш.

(Далше буде).

4³ КІЛЬО КАВИ

netto відне від порта за посліпла-
томе або за крсланем грошій. Під
гваранцією кайлішій товар.

| | |
|---------------------------|----------|
| Африк. Мока пердова . . . | зр. 3-70 |
| Сантос дуже добра . . . | 3-70 |
| Сальвадор велика кайліш. | 4-20 |
| Цейлон ясно-вох. кайліш. | 5-50 |
| Золота Ява жовта кайліш. | 5-30 |
| Перлова нава влемец . . . | 5-20 |
| Арабона Мока дд. аромат. | 6-35 |

Ціники і тарифа цкова даром.
ETTLINGER & Co., HAMBURG.

ТРАВА МЕДОВА

(*Holcus lanatus*)

власної збірки в обшару двірського
Воріша, настне євнже і певне на
грунта сухі або мокрі, ділком ли-
хі, на пасовиска знаменита рости-
на, раз засіяна триває кілька літ.
Один корець разом в мішком
коштує 4 зр. а. в., при вакушні
зараз 10 корців додає ся один
корець даром; на вагу 100 кльг.
28 здр. Замовлена довершує Й.
ВУЛЬСОВИЧ в Бохні.

Інсерати

(„оповіщена приватні“) до „Газети
Львівської“, „Народної Часописки“,
і всіх інших часописки приймає
виключно ново створена „Агенция
дневників і оголошень“ в Пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенция си при-
ймає також преумерату на всі
дневники краєві і заграничні.

Механічні прядільні.

Купую найліпші прядива з вовни і овечої вовни лише в

**Першій Фабриці пряді
БРОШЕ & РІХТЕР, Райхенберг (Чехія).**

Карти з взірцями все безплатно.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

ділком вірні оригіналови аж до природної вели-
чини артистично виготовлені. — В пасажу.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з пор-
том і опакowaniem **5 зр. 10 кр.**, в хороших
рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох кльг. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

також преумерату на всі часописи краєві і заграничні.